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HUmsa: Cranucias
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 20.02.2009 12:34:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77602/answer/77603




YBaxaemriii CtaHucnas! Bce cuMIITOMBI MOTYT OBITH CBSI3aHBI C BOCIIAJIUTEIFHEIM ITPOLIECCOM B
IIPOCTaTe - U XKXKEeHWe, ¥ IPocTaToppest (Bhme/ieHne CeKpeTa MPOCTATH IpH AedeKaruu), 1 00k,
II71s1 yTOYHeHMST qUarHo3a U onpeneieHus JajbHeuInel TakTUKY BaM Heo0XxomouMo 00CIeqoBaThCs
II07T KOHTPOJIEM ypPOJIOTa: Ha YPOTe€HUTAIbHYI0 HHOEKINIO (XJTaMUIUY, TPUXOMOHAIE!, TapOHEPEIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOBI, Ypeala3Mhl); claTh 00K aHATM3 MOYH; ITIOCEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
(bmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K @aHTUOMOTHUKAM; CEKPeT MpocTaThl; Y3U (Iouek, MOYEBOT0 My3HIPS C
ompefesieHreM KOJTMYeCTBa OCTAaTOYHOW MOYHM, TPECTATENIbHOM XKefe3kl). [Iocie 3Toro MoxHO OymeT
PELIuTh - eCTh MATOJIOTHUS UITK HEeT, Ha3HAYUTh JIedeHue (eciu HeoOxogumo). Ymauu!



